ROMANIA

JUDETUL ALBA

COMUNA CRICAU       

CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat azi 26.11.2019  in cadrul şedintei publice ordinare, a Consiliului Local al comunei Cricău, la care au participat  11 consilieri   din cei 11 . Sedinta este statutara, ca invitaţi d-nul  Lupsan Emil primar, d-na  Bocea Maria  secretar, 

D-na secretar  arată că şedinta este legal constituită şi a fost convocată prin dispoziţia primarului nr. 111 din  din 18.11.2019.

D-na secretar informeaza ca d-l consilier Iacsa  Nicolae   va conduce aceasta sedinta ;
Se informează consiliul local că hotărârile adoptate in şedinta anterioară au fost aduse la cunostinţǎ populaţiei prin afisaj,  iar domnului primar prin adresa şi au fost comunicate la  Instituţia Prefectului  in vederea verificării legalităţii acestora.

Se supune la vot procesul verbal de la sedinta anterioara nu sunt  obiectiuni  si este aprobat in unaminitate de voturi. 
Preşedintele de şedinţă dă  cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectului ordinei de zi . 

D-l primar     da citire proiectului ordinei de zi al sedintei care contine :

1. Proiect de hotărâre privind   modificarea bugetului local pe anul 2019.
Iniţiator: Primar, Lupşan Emil

Probleme curente. 


Se supune la vot proiectul ordinei  de zi si este votat in unanimitate de voturi. 
Se trece  la  punctul 1   din ordinea de zi:  
- se  prezintă raportul aparatului  de specialitate si  proiectul de hotǎrâre ,avizul favorabil al comisiei de specialitate si avizele consultative ale comisiilor nr. 2 si 3. D-l primar explica necesitatea modificariilor in  bugetului local prin faptul ca nu sunt sume suficiente la cheltuielile de personal pentru indemnizatiile de handicap si asistenti personali nu se mai poarta discutii se supune la vot si se voteaza  cu 11 voturi pentru  devenind Hotararea nr. 43 /2019. 

D-l primar prezinta  Cererile adresate consiliului local.

1) D-l Nastase Marian solicita concesionarea bazinelor de apa si terenul aferent din locul numit Bidiscuta. Consilierii sunt de acord cu concesionarea dar sa comunice solicitantul perioada  de concesionare.
2) D-l primar aduce la cunostinta consilierilor faptul ca AIDA -TL a comunicat   ca nu s-a prezentat nici o firma de transport la licitatie si se aman pentru data de 30 decembrie 2019.
Probleme curente 
-D-l Iacsa Stefan spune ca este nevoie de utilaj sa imprastie piatra pe drumul de la sectie., mai spune ca pe panta drumului pe deasupra s-au facut ,,valuri,, pentru ca s-a tasat neuniform piatra si masinile merg pe marginea drumului si este posibil sa se surpe marginea drumului . D-l primar spune ca nu are utilaj cu care sa niveleze piatra dar cauta.
- D-l Iacsa Darius intreaba daca exista lemn marcat pentru populatie, d-l primar spune ca sunt aprobate toate APV-urile depuse. Se mai asfalteaza restul strazilor in prezent, nu cred deoarece constructorul va intrerupe lucrarile din cauza temperaturilor scazute. De ce pe alte localitati s-au incheiat lucrarile pe PNDL . D-l primar intreaba pe care din PNDL-uri  1 sau 2 noi suntem pe 2 si din cate stie programul nu este finalizat pe 2. Desigur lucraile mai mici sau incheiat si pe PNDL 2 ca de exemplu reabilitarea scolii, dar lucrarea de asfaltare a noastra are o valoare mai mare si  va dura mai mult, dar este in grafic. In momentul de fata nu exista situatii de lucrari pe care sa nu le fi decontat, iar la constructor am facut adresa scrisa sa depuna situatiile de lucrari pentru lucrarile executate incat sa se poata face plata. Pana in prezent acestia nu au depus. Mai spune d-l Iacsa Darius ca ar trebui pusa piatra la poarta caminului ca lovesc masinile jos. Urmeaza sa se  puna  piatra. Mai spune ca trebuie igienizata Valea Tibrului. In masura ce vremea o sa permita se va demara si aceasta lucrare.

-D-l Rusan Victor intreaba de rigola de la Gavriloaie,  aceasta va fi refacuta, este rigola de    pamant.
 -D-l Clamba Victor Daian intreaba in ce stadiul este proiectul de  modernizare a sistemului de iluminat public, d-l primar spune ca sau adus componentele urmeaza montarea lor si intreaba ce se face cu cainii de la Gorceoaie. 

 -D -l Dirlea Dumitru intreaba in ce stadiu sunt lucrarile pe Craiva, d-l primar spune ca suntem in evaluare, se respecta termenele impuse de SICAP.
-D-l Rus Gheorghe intreaba ce fel de rigola este pe la Sectie, d-l primar spune ca este de pamant. Mai spune ca este infundata rigola la Bucuresteanu. Vom  lua masuri sa fie curatata.
-D-l Iacsa Nicolae intreaba in ce stadiu este proiectul de asfaltare pe Cricau, d-l primar spune ca sunt aproape terminate lucrarile la rigole si pregatit drum, ar mai trebui turnat asfaltul, dar dupa cum merg lucrurile constructorul nu va turna asfaltul in iarna aceasta.

D-l viceprimar se retrage.

Nemaifiind alte probleme lucrarile sedintei iau sfarsit, drept pentru care s-a incheiat acest proces verbal.
Cricau, 26.11.2019
                   PRESEDINTE DE SEDINTA,                               SECRETAR,
            IACSA  NICOLAE
           BOCEA MARIA

