ROMANIA

JUDETUL ALBA

COMUNA CRICAU       

CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat azi 22.10.2019  in cadrul şedintei publice ordinare, a Consiliului Local al comunei Cricău, la care au participat  10 consilieri   din cei 11 aleşi lipsind d-l Rus Gheorghe. Sedinta este statutara, ca invitaţi d-nul  Lupsan Emil primar, d-na  Bocea Maria  secretar, D-l Cot -proiectant, d-na Briciu Doina manager Domica SRL constructorul, d-na Aristantoiu Cezarina- consultant,d-l Bota Vasile -RTI-st, d-l Moldovan – diriginte de santier la proiectul ,,Modernizare infrastructura rutiera in comuna Cricau, judetul Alba,,.

D-na secretar  arată că şedinta este legal constituită şi a fost convocată prin dispoziţia primarului nr. 100 din  din 16.10.2019.

D-na secretar informeaza ca d-l consilier Iacsa Darius Nicolae   va conduce aceasta sedinta ;
Se informează consiliul local că hotărârile adoptate in şedinta anterioară au fost aduse la cunostinţǎ populaţiei prin afisaj,  iar domnului primar prin adresa şi au fost comunicate la  Instituţia Prefectului  in vederea verificării legalităţii acestora.

Se supune la vot procesul verbal de la sedinta anterioara nu sunt  obiectiuni  si este aprobat in unaminitate de voturi. 
Preşedintele de şedinţă dă  cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectului ordinei de zi . 

D-l primar     da citire proiectului ordinei de zi al sedintei care contine :

1. Proiect de hotărâre privind  modificarea  și completărea HCL nr. 23/2018 privind aprobarea organigramei, a numărului de personal şi a statului de funcţii al aparatului de specialitate al  primarului comunei Cricau, județul Alba, pentru anul 2019.

Iniţiator: Primar, Lupşan Emil 

Iniţiator: Primar, Lupşan Emil

2. Proiect de hotărâre privind  rectificarea si modificarea bugetului local pe anul 2019.
Iniţiator: Primar, Lupşan Emil

3. Proiect de hotarare privind aprobarea Regulamentului de utilizare a Magaziei de cereale fosta (MagazieCAP).
Iniţiator: Primar, Lupşan Emil 
Probleme curente. 


Se supune la vot proiectul ordinei  de zi si este votat in unanimitate de voturi. 
Se trece  la  punctul 1   din ordinea de zi:  
-se  prezintă raportul aparatului de specialitate, proiectul, avizul favorabil al comisiei de specialitate, avizele consultative ale comisiilor nr. 2 si 3, d-l primar spune ca  odata cu publicarea Codului administrativ, in termen de 120 de zile autoritatilor locale au obligatia  care nu au in organigrama consilier achizitii trebuie sa infinteze acest post si trebuie sa schimbe denumirea de  secretar UAT in secretar general al comunei. Nu  sunt obiectiuni din partea consilierilor, nu se mai poarta discutii se supune la vot si se voteaza  cu 10 voturi pentru  devenind Hotararea nr. 38 /2019. 

Se trece  la  punctul 2   din ordinea de zi:  

- se  prezintă raportul aparatului  de specialitate si  proiectul de hotǎrâre ,avizul favorabil al comisiei de specialitate si avizele consultative ale comisiilor nr. 2 si 3. D-l primar explica necesitatea rectificarii bugetului local prin faptul ca s-a primit suma  de 100,00 mi lei de  la Consiliul Judetean pentru reparatiile la drumul din Tibru si pentru a se putea face plati trebuie prinsi atat la venituri cat si la cheltuieli, nu  sunt obiectiuni din partea consilierilor, nu se mai poarta discutii se supune la vot si se voteaza  cu 10 voturi pentru  devenind Hotararea nr. 39 /2019. 

Se trece  la  punctul 3   din ordinea de zi:  
-se  prezintă raportul aparatului  de specialitate, proiectul de hotǎrâre, avizul favorabil al comisiei de specialitate si avizele consultative ale comisiilor nr. 2 si 3, d-l  primar spune ca in urma cererilor depuse de cetateni ai comunei care vor sa depoziteze cereale in magazia (fosta CAP)aflata in domeniul public al comunei se impune aprobarea unui Regulament care sa reglementeze acest lucru in care se va stabili modalitatea precum si suma pentru utilizare temporara a spatiului in lei/mp/zi. Consilieri aduc completari la regulament  nu se poarta discutii se supune la vot, nu sunt  abtineri, cu 10 voturi pentru  devine Hotararea nr.70 /2019. 
 
Proiectele fiind epuizare se da cuvantul invitatiilor pentru a-si spune punctul de vedere referitor la proiectul de investitie ,,Modernizare infrastructura  rutiera in localitatea Cricau, jud. Alba,,.

-D-l Bota(RTI) aduce la cunostinta problemele cu care se confrunta constructorul in executarea proiectului si spune ca daca nu se ajusteaza preturile la valorile actuale proiectul nu poate fi executat deoarece au crescut foarte mult preturile la materialele folosite .
- D-na Aristantoiu- consultant- spue ca Ordinul a aparut in februarie  incat avea posibilitatea constructorul sa ceara clarificari in termenul prevazut de lege. Contractul este ferm incat nu se pot face modificari in termenul de valabilitate a constractului care este de 12 luni.

-D-l Cot- proiectantul spune ca s-a facut dispozitie de santier cu inlocuirea BAR 16 cu BA16 cu conditia sa nu implice costuri suplimentare preturile fiind sensibil apropiate. Mai spune ca si in prezent se fabrica BAR 16 incat nu este nevoie sa fie inlocuit. 

D-l viceprimar paraseste lucrarile sedintei pentru a supraveghea o lucrare la canalizare.
 D-l proiectant spune ca documentele au fost depuse la ISC au fost aprobate si insusite de catre constructor si citeste paragraful din expertiza care mentioneaza acest lucru.

· D-na Briciu director SC Domica SRL spune ca la momentul contractarii a fost un pret iar acuma este dublu si in conditiile aste nu poate finaliza lucrarile, costurile nu pot fi acoperite.
· RTI-stul recomanda constructorului sa renunte la contract pierderea fiind mai mica. Acesta spune ca va cere punctul de vedere de la ISC si apoi va rezilia contractul.
· Proiectantul spune ca trebuie respectat contractul.

· D-l Moldovan diriginte de santier spune ca exista solutia ca cheltuielile sa fie trecute pe neeligibile si sa fie suportate de beneficiar. 

· D-na Aristantoiu spune ca primaria nu poate suporta aceste costuri.

· D-l primar spune ca indicatorii tehnico - economici sunt aprobati de consiliul local, la controlul curtii de conturi suplimentare daca nu  se poate justifica  vor fi suportate de consilierii locali si intreaba constructorul daca se opreste la aceasta faza sau la faza de turnare .

· Lucrarea care se executa trebuie finalizata , receptionata si depuse situatii de lucrari pentru decontare. 

· D-l primar spune ca situatiile de plata mai pot fi depuse pana la sfarsitul lunii noiembrie pentru anul acesta, pentru restul lucrarilor doar la anul.

D-l primar prezinta  Cererile adresate consiliului local.

1) D-l Ardelean Aurel a depus contestatie la somatia si titlul executoriu transmise  pentru neplata taxei de colectare gunoi menajer. Consilierii dau aviz negativ : spun ca taxa este obligatorie, este conform legilor in vigoare a fost aprobata prin HCL prin urmare trebuie respectata de catre toti cetatenii localitatii care locuiesc mai mult de o luna pe raza localitatii.
2) D-na Truta Claudia solicita construirea unui podet la gradina decontat de primarie. In urma discutiilor  consilierii dau aviz negativ si spun ca a beneficiat de podet la casa de locuit prin urmare nu poate beneficia de inca un podet decontat.

3) D-l Sandru Sebas de la Tibru solicita acordul consiliului local pentru a monta o fosa septica ecologica dupa casa sa fiind teren public. Consilierii avizeaza favorabil cerera lui.
Probleme curente 
-D-l Popa Mircea intreab daca se lucrareaza in Tibru d-l primar spune ca da, a fost o itrerupere deoarece s-a defectat un utilaj.
-D-l Iacsa Stefan intreaba despre cadastrare(PNCCF) pana acuma s-au eliberat CF-uri  pe cei decedati iar de acuma in colo se face pe posesie . D-l primar spune ca a intervenit o modificare la Legea cadastrului care permite sa se faca intabulari si pe posesie. Spune ca este nevoie de un buldoexcavator pentru a imprastia macadamul de pe drum. – nu dispunem de utilaj in prezent. Nu ard 5 becuri in Tibru. Mai intreab cine foloseste magazia din Tibru fost Camin cultural si propune sa fie vanduta sau inchiriata. D-l primar spune ca se intereseaza iar in privinta inchirierii deocamdata nu am avut solicitari. In cazul in care vor fi vom face demersurile necesare.
D-l Dirlea, d-l Iacsa Ioan,iacsa Nicolae, problema becurilor- este proiect in derulare se lucreaza la modernizarea iluminatului public.

 D-l Rusan Victor intreaba de rigola de la Gavriloaie-

D-l Iacsa Nicolae solicita un punc de vedere al primarului in urma discutiilor purtate cu privire la proiectul in derulare -d-l primar spune ca  cei care au fost in masura, au expus punctul de vedere ei decid ce se intampla deoarece raspund de fiecare etapa a proiectului.

D-l Iacsa Darius intreaba daca se va pune si strartul de nisip peste piatra in caz ca se opresc lucrarile – d-l primar spune ca pentru a receptiona o lucrare in vederea decontarii trebuie sa indeplineasca toate conditiile prevazute, depinde la ce stadiu se va ajunge.

D-l Iacsa Stefan intreaba daca se mai imprastie piatra pe drumul pe la sectie, d-l primar spune ca trebuie daca vor sa deconteze lucrari executate pana la faza de turnat asfalt.
Nemaifiind alte probleme lucrarile sedintei iau sfarsit, drept pentru care s-a incheiat acest proces verbal.
Cricau, 22.10.2019
                   PRESEDINTE DE SEDINTA,                               SECRETAR,
            IACSA DARIUS NICOLAE
           BOCEA MARIA

